

## PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 13 aprilie 2022 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.193 din 07 aprilie 2022.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 15. Lipsesc d-na consilier Melinte Mariana și d-l consilier Gociu Adrian Ionuț.

De asemenea participă la ședință și delegatul sătesc Grăunte Daniel

Sedința este deschisă de d-l Constantin Doroftei –președintele de ședință care prezintă ordinea de zi ,potrivit dispoziției primarului de convocare a CL Holboca în ședința ordinară, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statutului comunei Holboca.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării bugetului comunei Holboca pentru anul 2022.
3. Proiect de hotărâre privind indexarea cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea necesității și oportunității depunerii proiectului ,, STATII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IAȘI.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea necesității și oportunității depunerii proiectului ,, CONSTRUIRE PISTĂ PENTRU BICICLETE ÎN COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IAȘI.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea necesității și oportunității depunerii proiectului ,, REALIZARE SISTEM GIS (Sistem Informațional Geografic) ÎN COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IAȘI.

Se solicită suplimentarea ordinii de zi.

D-l Neculai -Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca solicită suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind punerea la dispoziția SC APAVITAL SA a suprafeței de teren de 4443 m.l teren pe Str. Calea Dacilor, str. Dafinului , str, Calea Cristesti și 2118 m.l. pe DC 22.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca ordinea de zi inclusiv completarea.

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana-secretarul general al UAt pentru a prezenta proiectul de hotărâre de la primul punct al ordinii de zi .

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea Statutului comunei Holboca

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

În continuare d-l Neculai -Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca prezintă proiect de hotărâre privind aprobarea completării bugetului comunei Holboca pentru anul 2022 ca urmare a creșterii gradului de încălzire preconizat.

D-l Constantin Doroftei –viceprimarul comunei Holboca face precizarea că se fac înștiințări și somatii pentru rău platnici și așa se explică creșterea veniturilor încasate.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind completarea bugetului comunei Holboca pentru anul 2022 .

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru

Are cuvântul d-l Tarnoveanu Marius-Robert – administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind indexarea cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023.



D-I Constantin Doroftei –viceprimarul comunei Holboca ,face precizarea ca este necesara adoptarea hotărârii avand în vedere ca foarte multi concesionari platesc redeventa la nivelul anilor nouazeci.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotărâre privind indexarea cu rata inflatiei a impozitelor si taxelor locale pentru anul 2023.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-I Neculai – Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotarare privind aprobarea necesitatii si oportunitatii depunerii proiectului ,, STATII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IASI.

D-I Constantin Doroftei –viceprimarul comunei Holboca ,face precizarea ca este o oportunitate de care trebuie profitat pentru ca oricm trebuie asigurate statiile chiar si pe cheltuiala consiliului local.

D-I consilier Cotea Flavius Gabriel considera ca in satul Dancu se impune disponibilizarea a cel puțin doua locuri de parcare în zona acestor statii.

In continuare are cuvântul d-I Neculai – Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotarare privind aprobarea necesitatii si oportunitatii depunerii proiectului,, CONSTRUIRE PISTĂ PENTRU BICICLETE ÎN COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IAȘI.

Nefiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea necesitatii si oportunitatii depunerii proiectului,, CONSTRUIRE PISTĂ PENTRU BICICLETE ÎN COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IAȘI

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru

Are cuvântul d-I Neculai – Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotarare privind aprobarea necesitatii si oportunitatii depunerii proiectului ,,REALIZARE SISTEM GIS (Sistem Informațional Geografic) ÎN COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IAȘI,,

D-I consilier Cotea Flavius Gabriel consideră că este un proiect necesar pentru comuna Holboca avându-se în vedere că toate hărțile pot fi actualizate în mod direct.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea necesitatii si oportunitatii depunerii proiectului ,,REALIZARE SISTEM GIS (Sistem Informațional Geografic) ÎN COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IAȘI,,

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

In continuare are cuvântul d-I Neculai – Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre pentru punerea la dispozitia SC APAVITAL SA a suprafetei de teren de 4443 m.l teren pe Str. Calea Dacilor, str. Dafinului , str, Calea Cristesti si 2118 m.l. pe DC 22.

Nemaifiind interventii se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind predarea de amplasament la dispozitia SC APAVITAL SA a suprafetei de teren de 4443 m.l teren pe Str. Calea Dacilor, str. Dafinului , str, Calea Cristesti si 2118 m.l. pe DC 22 ,pe durata executarii lucrarilor aferente proiectului ,, CL 2 – Extinderea sistemului de apa si canalizare in Zona Metropolitana a municipiului Iasi - zona sud,,

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință,  
Constantin Doroftei

Secretar general al comunei Holboca,  
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data  
\_\_\_\_\_ mai 2022.

Membri CL Holboca ,

Obiecții